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Théorème de Pythagore 

Dans un triangle rectangle, la somme des carrés des longueurs des côtés 
de l’angle droit est égale au carré de la longueur de l’hypoténuse. 

       Pour le triangle ABC rectangle en A ci-contre : 
                                           AB² + AC² = BC² 

 
 

 
 
 

 

 

Dans un triangle rectangle, le cosinus d’un angle aigu est le quotient : 

longueur du côté adjacent à cet angle

longueur de l′hypoténuse
 

 

Dans le triangle ABC rectangle en A ci-contre : cos 𝐀𝐁�̂� =  
𝐁𝐀

𝐁𝐂
. 

Réciproque du théorème de Pythagore 

Si dans un triangle, la somme des carrés des longueurs de deux côtés est égale au carré de la longueur  
du troisième côté, alors ce triangle est rectangle. 

Avec la calculatrice : 
 


